



Styremøte i Hedmark Elghundklubb

Onsdag 1. Juni 2023 kl. 18.30

Sted: Myklegard

Tilstede: Kjell Erik Skaug, Tom Flåseth, Olaf Monsbakken, Tony Kvåle, Gry Bodil Aas, Nils Sv. Rønaas, Gaute Granmo, Stian Tannåneset og Amalie Madshus.

22/2023 Status fra de ulike komiteer

Utstillingskomiteen v/ Nils Rønaas

Jobbet litt med Elverumsutstillingen den siste tiden der det meste er klart. Er laget en komitee for utstilling der Olaug Smedsrud, Tom Ingar Johansen, Jon Arne Borg Engø og Gaute Granmo er med.

Bandhundkomiteen v/ Gry Bodil Aas

Det jobbes med forberedelser til bandhundkurs som er 18-19 juni på Rena. Kurset holder 10 plasser med hund og 10 uten hund. Plassene med hund er fylt opp og det er kun noen få plasser igjen til de uten hund. NM Bandhund er i Troms i August. Det har kommet inn noen påmeldinger, men fristen er ikke ute enda.

Sporkomiteen v/ Stian Tannåneset

Sesongen er godt i gang med både blod- og ferskspor. Dommere blir tildelt fortløpende ettersom påmeldinger kommer inn.

Løshundkomiteen v/ Tony Kvåle

Vurderer å holde et løshundkurs etter sommeren. Klubbmesterskap blir 19. september, litt usikkert hvilket område. Jon Arne Borg Engø er terrengansvarlig og skal ha kontakt med grunneiere i løpet av sesongen. 2-dagers CACIB prøve 21-22 November. Unghundprøven 5. Desember med base på Hofoss. Er i samtale med Bergslagens Älghundklubb om en felles prøve. Interjaktprøven er greit i gang med planlegging. Tenkt å søke om å ha egne



uttaksregler til NKK og Forbund. Skal være live trekning. Bandhundkomiteen blir spurt om de ønsker ti plasser på Interjaktprøven, men dette er ikke ønskelig. Dette på grunnlag av at de opplever at det blir for sent i sesongen og at det mest trolig blir vanskelig å anskaffe dommere.

23/2023 Medlemsdag

Medlemsdag er under planlegging og vil bli publisert innen neste uke.

24/2023 Eventuelt

Det blir tatt opp om klubben skal opprette en egen komite som jobber med spons slik at de finner premier til alle komiteer.

Amalie